Анализ
обстановки с пожарами и последствиями от них

и проводимой профилактической работе
на территории Каслинского муниципального района
С начала года по состоянию на 25 июня 2018 года на территории ОНДиПР №8 зарегистрировано:

- 34 пожара (-27,7% к АППГ, 2017 – 47 пожаров), 

- гибель на пожарах не допущена  (в 2017 - 2 человека),

- 2 человека травмировано ( 2017 – травм не допущено).
Распределение количества пожаров по сельским поселениям Каслинского муниципального района:

Наибольшее количество пожаров в Каслинском муниципальном районе произошло в Вишневогорском сельском поселении 14 пожаров, 13 из которых поджоги, что сотавляет 41% от всех произошедших пожаров в Каслинском районе в 2018 году. 6 пожаров произошло в Каслинском городском поселении (17%), 5 пожаров (15%) произоло в Тюбукском сельском поселении, по 2 пожара произошло в Воздвиженском, Шабуровском и Береговом сельских поселениях, по одному пожару произошло в Багарякском, Огневском и Григорьевском сельских поселениях.
Основные причины пожаров: 

- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (12%),
- нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей (32 %),
- поджоги (38 %)
- неосторожное обращение с огнем (3%),

- нарушение правил устройства и эксплуатации транспортных средств (3%).
-нарушение ППБ при эксплуатации бытовых электроприборов (9%)

Основные объекты возникновения пожаров:
-здания жилого сектора (86%),
-многоквартирные жилые дома (12%)
-объекты транспорта (2%) 

На территории ОНДиПР №8 спланирована и проводится работа по профилактике пожаров и гибели людей:

- проведены совместные рейдовые осмотры 100 % семей «групп риска» (на учет взято 49 мест проживания малообеспеченных, социально неадаптированных и маломобильных групп населения). На сегодняшний день проведено 15 рейдов (во втором квартале 2018 года – 5 рейдов), в ходе которых обучено 435 человек (во втором квартале 2018 года - 192 человека (100%)), вручено 435 памяток по пожарной безопасности. В 18 семьях установлено 18 пожарных извещателей. К проведению профилактической работы в обязательном порядке привлекаются старосты населенных пунктов, а также инструктора пожарной профилактики;

- организованы совместные рейды по обследованию жилого фонда на территориях садовых товариществ с привлечением инструкторов ВДПО, представителей СНТ, ДНТ;

- по инициативе начальника ОНДиПР № 8 УНДиПР Главного управления МЧС России по Челябинской области в Каслинском муниципальном районе проведено заседание КЧС, с принятием решений по усилению профилактической работы в жилом секторе, активизации информирования населения через СМИ;

- совместно с органами местного самоуправления организована работа по выявлению ветхих, бесхозных, неэксплуатируемых зданий и сооружений, как источников потенциальных пожаров, в целях последующего сноса;

- организовано транслирование видеороликов в пенсионном фонде г. Касли на противопожарную тематику;

- информация о мерах пожарной безопасности, направленных на профилактику пожаров, также доводится до населения в учреждениях по обслуживанию населения 
Анализы пожаров ежемесячно рассылаются как главам районов и городского округа, так и главам городских и сельских поселений. Данные анализы размещаются на сайтах муниципальных образований и на сайтах поселений. Кроме того, помимо анализов все главы информируются об изменениях действующего законодательства, о необходимости применения в качестве мероприятия, для раннего обнаружения пожаров и предотвращения гибели на пожарах, автономных дымовых пожарных извещателей. 
В период с 23.05.2018 по 20.06.2018 произошло резкое увеличение количества ложных срабатываний систем автоматической пожарной сигнализации в образовательных учреждениях района, в связи с чем было направлено письмо в управление образования о праве Главного управления МЧС России обратиться в суд с иском на возмещение затрат за выезд пожарных подразделений.
Также в адрес управления образования направлено предостережение о недопустимости нарушения требований пожарной безопасности, с разъяснением ответственности за неисправность автоматической пожарной сигнализации

От глав поселений и муниципальных образований приходят ответы на все письма в установленный законом срок 1 месяц. Такого результата удалось добиться рассылкой главам на электронную почту писем о применении ст. 5.59 КоАП РФ, где при поступлении информации от ОНДиПР №8 УНДиПР Главного управления МЧС России по Челябинской области, в случае не своевременного представления ответа на письма прокуратурой могут быть возбуждены административные дела и переданы в суд на рассмотрение. В указанном письме кроме этого фигурирует сумма штрафа за указанные правонарушения.

В каждом населенном пункте, где произошел пожар, проводится профилактическая работа, направленная на недопущение нарушений требований пожарной безопасности, приводящих к возникновению пожаров и последствий от них. Традиционно профилактическая работа начинается с улицы, где произошел пожар, где наглядным примером для других служат приведенные примеры возникновения пожаров, основные причины. Разъясняется одна из первоочередных профилактических мер своевременного обнаружения возгорания, такая, как установка автономных дымовых пожарных извещателей, в том числе с GSM-модулем. Обновлен список старост населенных пунктов. 

Вся значимая информация о проведенной профилактической работе размещается на странице ОНДиПР №8 в социальной сети ВКонтакте. Наиболее значимая информация по проведенной профилактической работе направляется в пресс-центр ГУ МЧС России по Челябинской области, в том числе видеоролик о положительном опыте применения автономных дымовых пожарных извещателей в Каслинском районе.
