ОТЧЕТ
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         За  прошедший 2020 год  могу  сказать, что сделано очень многое. По водоснабжению и теплоснабжению  проблем  в основном не было, все работало. По освещению  улиц   скажу  что, лампочки  регулярно менялись. Из бюджета района на освещение  было выделено 691 тыс.руб. в том  числе 35 тыс. руб на замену и закуп  уличных фонарей. По благоустройству села  была проведена работа по установке детских площадок и скашивание травы.  Была проведена работа по ямочному ремонту  улиц села протяженностью  2000  метров. Заасфальтировали участок дороги Школьная – Ленина протяженностью 240 метров на сумму 1,5 млн. рублей Остаток улицы Ленина протяженностью 650 метров планируем заасфальтировать в 2021 году. Была  проведена  работа  по ликвидации несанкционированной  свалки напротив дороги  на ключи. Организовали  и убрали  мусор около многоэтажных домов по ул. Ленина. Также подчистили  несанкционированную  свалку по улице Чапаева. Провели ревизию дорожных  знаков, частично заменили, закупили и установили новые знаки. Провели водопровод по ул. Ленина  протяженностью 800 метров на общую сумму 857 тыс. рублей. Для  аварийной работы закупили  дизельный генератор на котельную на общую сумму 452 тыс. рублей. Отремонтировали кровлю котельной на сумму 460 тыс. рублей.
   Планируем  в будущем  2021 году изыскать  средства и продолжить работы по замене водопровода   протяженностью 1000 метров  по ул. Ленина,  Продолжить  работы по установке фонарей уличного освещения, благоустройства села держать  в таком же  темпе, если будет возможность изыскать средства по установке спортивной площадки на территории детского сада с. Булзи и прокладки тротуара. И  основная  на сегодняшний  день проблема,  это покупка  нового экскаватора для котельной, так как этот вопрос был запланирован на 2020 год, но не смогли купить перенесем на 2021 год.  
По обращению граждан в администрацию Булзинского сельского поселения могу сказать, что поступило за 2020 год  78 обращений,  55% обращений это вопросы по газификации улиц Октябрьская и Мира. Остальные  обращения разные, были обращения по освещению улиц, по вывозу  мусора, По всем обращениям приняты меры и даны ответы гражданам своевременно. Обращений граждан вызвавших социальный резонанс в администрацию Булзинского сельского поселения за 2020 год не поступало. На 2021 год запланировано  и выкупить  проект планировки газопровода по улицам Октябрьская , Мира, Чапаева , 1 Мая и Ленина. Все это требует финансовых возможностей. А администрация  Булзинского сельского поселения на сегодняшний день не располагает, теми финансовыми средствами, которые требуются для выполнения  данных работ. Также запланировали в 2021 году  полностью обновить уличное освещение, отказаться от ламп накаливания, перейти на более экономные  свето - диодные. При выполнение и претворении в жизнь этих задач, бюджет администрации станет  более рационален.
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