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 «21 » марта  20 22г. № 49

от «»    2024  года №                                                   ПРОЕКТ                                
с.Булзи
О внесении изменений и дополнений 
в Устав Булзинского сельского  
поселения
Совет  депутатов Булзинского сельского поселения  РЕШАЕТ:
1. Внести в Устав Булзинского сельского поселения следующие изменения и дополнения:

1) в статье 1 пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Наименование муниципального образования - Булзинское сельское поселение Каслинского муниципального района Челябинской области.

Сокращенная форма наименования муниципального образования - Булзинское сельское поселение.
Наименование муниципального образования и сокращенная форма наименования муниципального образования равнозначны.

В официальных символах муниципального образования, наименованиях органов местного самоуправления, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления, а также в других случаях, требующих указания наименования муниципального образования, допускается использование сокращенной формы наименования муниципального образования наравне с наименованием муниципального образования, определенным абзацем первым настоящего пункта. 
Булзинское сельское поселение является муниципальным образованием, входит в состав Каслинского муниципального района Челябинской области.»;

2) в пункте 1 статьи 6
а) подпункт 12 изложить в следующей редакции:

«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;
б) пункт 1 дополнить подпунктом 15 следующего содержания:
«15) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года №112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;
3) в пункте 8 статьи 8 предложение 2 изложить в следующей редакции:
«Назначенный судом местный референдум организуется соответствующей комиссией референдума, а обеспечение его проведения осуществляется исполнительным органом Челябинской области или иным органом, на который судом возложено обеспечение проведения местного референдума.».
4) в статье 17.1
а) пункт 2 дополнить абзацем 2 следующего содержания:

«В сходе граждан по вопросу выдвижения кандидатуры старосты сельского населенного пункта и по вопросу досрочного прекращения полномочий старосты сельского населенного пункта помимо обладающих избирательным правом жителей сельского населенного пункта также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами.»;

б) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Срок полномочий старосты населенного пункта – 5 лет. 
Полномочия старосты сельского населенного пункта прекращаются досрочно по решению представительного органа муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта, а также в случаях, установленных пунктами 1 - 7 и 9.2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации;»;
5) в статье 22 пункт 5 изложить в следующей редакции:
а)«5. Решения Совета депутатов нормативного характера, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования путем официального опубликования.»;

б) пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8. Решения Совета депутатов нормативного характера и соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, подлежат официальному опубликованию в газете «Красное знамя» и (или) на официальном сайте Булзинского сельского поселения Челябинской области (http://bulzinskoe.ru, регистрация в качестве сетевого издания: ЭЛ № ФС 77-83835 от 19.08.2022 г.). Решения Совета депутатов могут быть обжалованы в судебном порядке или опротестованы в порядке прокурорского надзора в соответствии законодательством РФ».
6) в статье 25 пункт 1 дополнить подпунктом 6 следующего содержания:

«6) приобретения им статуса иностранного агента;».
7) в статье 28 пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Депутату устанавливается ежемесячная доплата к страховой пенсии по старости (инвалидности) в связи с прекращением его полномочий (в том числе досрочно). Такая доплата устанавливается только в отношении лиц, осуществлявших полномочия депутата Совета депутатов сельского поселения на постоянной основе и в этот период достигших пенсионного возраста или потерявших трудоспособность, и не осуществляется в случае прекращения полномочий указанных лиц по основаниям, предусмотренным абзацем седьмым части 16 статьи 35, частью 7.1, пунктами 5 – 8 и 9.2 части 10, частью 10.1 статьи 40, частями 1 и 2 статьи 73 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.
Условия, порядок назначения и выплаты, а также размер ежемесячной доплаты к страховой пенсии устанавливаются решением Совета депутатов Булзинского сельского поселения нормативного характера».
8)  в статье 31 в пункте 2
а)  абзац 3 изложить в следующей редакции:
«Постановление нормативного характера, изданное в пределах полномочий Главы поселения, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования путем официального опубликования.»;
б)   абзац 4 изложить в следующей редакции:

«Постановления нормативного характера, изданные в пределах полномочий главы поселения, и соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, подлежат официальному опубликованию в газете «Красное знамя» и (или) на официальном сайте Булзинского сельского поселения Челябинской области (http://bulzinskoe.ru, регистрация в качестве сетевого издания: ЭЛ № ФС 77-83835 от 19.08.2022 г.).»;
в) абзац 5 исключить.
9) пункт 1 статьи 32 дополнить подпунктом 16 следующего содержания:

«16) приобретения им статуса иностранного агента;».
10) в статье 33 пункт 14 изложить в следующей редакции:
«14. Главе сельского поселения устанавливается ежемесячная доплата к страховой пенсии по старости (инвалидности) в связи с прекращением его полномочий (в том числе досрочно). Такая доплата устанавливается только в отношении лиц, осуществлявших полномочия главы сельского поселения на постоянной основе и в этот период достигших пенсионного возраста или потерявших трудоспособность, и не осуществляется в случае прекращения полномочий указанных лиц по основаниям, предусмотренным пунктами 2.1, 3, 6 - 9 части 6, частью 6.1 статьи 36, частью 7.1, пунктами 5 – 8 и 9.2 части 10, частью 10.1 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Условия, порядок назначения и выплаты, а также размер ежемесячной доплаты к страховой пенсии устанавливаются решением Совета депутатов Булзинского сельского поселения нормативного характера.».
11) в статье 36 
а) подпункт 12 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«12) организует и осуществляет мероприятия по работе с детьми и молодежью, участвует в реализации молодежной политики, разрабатывает и реализует меры по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разрабатывает и реализует муниципальные программы по основным направлениям реализации молодежной политики, организует и осуществляет мониторинг реализации молодежной политики в поселении;»; 

б) пункт 1 дополнить подпунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществляет учет личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года №112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.».
12) Статью 51
а) дополнить пунктом 7.1. следующего содержания:

«7.1. Губернатор Челябинской области вправе вынести предупреждение, объявить выговор главе сельского поселения за ненадлежащее исполнение или неисполнение обязанностей по обеспечению осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и (или) законами Челябинской области.»;
б) дополнить пунктом 7.2. следующего содержания:

«7.2. Губернатор Челябинской области вправе отрешить от должности главу сельского поселения в случае, если в течение месяца со дня вынесения Губернатором Челябинской области предупреждения, объявления выговора главе сельского поселения в соответствии с частью 2.1 статьи 74 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой сельского поселения не были приняты в пределах своих полномочий меры по устранению причин, послуживших основанием для вынесения предупреждения, объявления выговора.».
13) в статье 52-1 пункт 1
а) дополнить подпунктом 6 следующего содержания:

«6) приобретение им статуса иностранного агента;»;

б) дополнить подпунктом 7 следующего содержания:
«7) систематическое не достижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.».
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Булзинское сельское поселение» (http://bulzinskoe.ru, регистрация в качестве сетевого издания: ЭЛ №77-83835 от 19.08.2022) после его государственной регистрации в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в соответствии с действующим законодательством.

Председатель Совета  депутатов
Булзинского сельского поселения                              
                                         Т.И. Гагара
И.О. Главы
Булзинского сельского поселения                              
                                  И.А. Глазырина
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БУЛЗИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


                               Каслинского района Челябинской области


РЕШЕНИЕ








