Уплата имущественных налогов осуществляется единым налоговым платежом
 Налоговая инспекция напоминает, что в связи с вступлением в силу Федерального закона от 14.07.2022 № 263 – ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» с 1 января 2023 года введен институт Единого налогового счета (далее – ЕНС), открытый в Управлении Федерального казначейства по Тульской области.
Единый налоговый счет (далее - ЕНС) - это единая сумма, отражающая итоговое состояние расчетов налогоплательщика с бюджетом. ЕНС ведется в отношении каждого физического лица, индивидуального предпринимателя, юридического лица, являющихся налогоплательщиками, плательщиками сборов, плательщиками страховых взносов, налоговыми агентами. 
Уплата налогов осуществляется на ЕНС единым налоговым платежом (далее – ЕНП). С помощью ЕНП физические лица могут уплатить налог на имущество, земельный и транспортный налоги, налог на доходы физических лиц. 
Пополнить ЕНС можно любым удобным способом:
- с помощью сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин»;
- через мобильное приложение «Налоги ФЛ»;
- через Личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг;
- через онлайн-сервисы банков;
- непосредственно в почтовых отделениях или в отделениях банков.
Зачет платежа производится в первую очередь в счет погашения налоговой задолженности. Остаток денежных средств хранится в «электронном кошельке» до наступления срока уплаты. Информация обо всех операциях с ЕНС отражается в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» сайта ФНС России. 
Уплатить налоги, указанные в налоговом уведомлении за 2023 год, необходимо не позднее 2 декабря 2024 года. Чтобы не пропустить установленный срок, можно заблаговременно пополнить свой «электронный кошелек» на соответствующую сумму. Подробно ознакомиться с порядком направления и исполнения гражданами налоговых уведомлений можно на промостранице «Налоговое уведомление - 2024».

